

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Rijeka, Sveučilišna avenija 4
KLASA: 112-02/22-01/21
URBROJ: 2170-1-41-05-23-4
Rijeka, 24. veljače 2023.

Na temelju članka 14. Statuta Filozofskoga fakulteta u Rijeci, a na prijedlog Povjerenstva za izbor zaposlenika, dekan Fakulteta donosi sljedeću

O D L U K U

o izboru zaposlenika

1. **Dorijan Žunić** izabire se na radno mjesto **III. vrste – administrativnog referenta – tajnik** Odsjeka za pedagogiju.
2. S kandidatom iz točke 1. ove odluke sklopit će se ugovor o radu na određeno vrijeme na pola radnoga vremena, do povratka na puno radno vrijeme djelatnice koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena, uz probni rok od dva mjeseca.

O b r a z l o ž e n j e

Filozofski fakultet u Rijeci je na temelju Odluke dekana od 13. prosinca 2022. godine (klasa: 112-01/22-01/21, urbroj: 2170-24-01-05/1-22-2) raspisao javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/ice na radno mjesto III. vrste - administrativni referent/ica – tajnik/ica Odsjeka za pedagogiju, na određeno vrijeme na pola radnoga vremena, zbog zamjene zaposlenice koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena.

Natječaj je objavljen 27. prosinca 2022. godine na mrežnim stranicama Fakulteta i 28. prosinca 2022. godine na mrežnim stranicama Burze rada, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, imenovano Odlukom dekana Filozofskog fakulteta u Rijeci od 13. prosinca 2022. godine, provelo je postupak sukladno odredbama Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zapošljavanje na službenička i namještenička radna mjesta Sveučilišta u Rijeci.

U tijeku postupka Povjerenstvo je utvrdilo da je u natječajnom roku pristiglo osam (8) prijava. U razmatranje nisu uzete nepotpune prijave i prijave kandidata koji ne zadovoljavaju uvjete javnog natječaja te su isključeni iz daljnje provedbe natječajnog postupka.

Za sedam (7) kandidata i kandidatkinja koji su ispunili formalne uvjete propisane natječajem, Povjerenstvo je u 1. fazi dana 1. veljače 2023. godine provelo postupak testiranja računalnih vještina.

Od sedam (7) pozvanih kandidata na testiranje računalnih znanja i vještina, dvije (2) kandidatkinje odustale su od prijave na natječaj prije testiranja (Kristina Butković i Ivana Ištoković).

Od pet (5) kandidata koji su pristupili testiranju, jedna (1) je kandidatkinja odustala tijekom samog testiranja računalnih znanja i vještina (Iva Matić), dok su preostala četiri (4) kandidata ostvarila preko 50% bodova.

U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je 13. veljače 2023. godine pozvalo na razgovor (intervju) sva četiri (4) kandidata koji su na testiranju ostvarili pozitivan rezultat.

Od pozvanih četvero (4) kandidata, na intervju i razgovor se odazvalo troje (3) kandidata, jedna kandidatkinja (Helena Cvjetković) odustala je od intervjua.

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo je kandidatima dodijelilo bodove i utvrdilo rang-listu te podnijelo dekanu Fakulteta Zapisnik o provedbi natječajnog postupka s prijedlogom kandidata za izbor na radno mjesto.

Uvažavajući rang-listu kandidata, broj bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te prijedlogu Povjerenstva, odlučeno je da se na radno mjesto administrativnog referenta – tajnika Odsjeka za pedagogiju izabere Dorijan Žunić, kao kandidat s najvišim brojem ostvarenih bodova.

Slijedom navedenog donijeta je odluka kao u izreci.

Probni rad u trajanju od dva mjeseca utvrđen je na temelju članka 25. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat ima pravo prigovora dekanu Fakulteta u roku od 15 dana od dana objave obavijesti o ishodu natječaja na mrežnoj stranici Fakulteta.



Dekan

prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović

Dostaviti:

- Dorijan Žunić
- Kadrovska služba
- Dosje
- Pismohrana